

Sdílení informací hraje klíčovou roli, sdělil Vít Rakušan při podpisu spolupráce s Velkou Británií v boji proti terorismu

ET epochtimes.cz/2023/03/13/sdileni-informaci-hraje-klucovou-rolu-sdelil-vit-rakusan-pri-podpisu-spoluprace-s-velkou-britani-v-boji-proti-terorismu

Zdenka Danková

13. března 2023



Londýn: Jedním z hlavních důvodů cesty ministra Víta Rakušana do Velké Británie bylo podepsání prohlášení o prohloubení policejní spolupráce v oblastech boje proti terorismu, trestné činnosti a nedovolenému přistěhovalectví. Smlouvu podepsal s tamní ministryní vnitra Suellou Braverman a tímto podpisem se tak mezi oběma zeměmi zintenzivní výměna informací při potírání trestné činnosti nebo spolupráce v boji proti hybridním hrozbám, uvádí Klára Dlubalová z tiskového odboru MV.

Během pracovní návštěvy Spojeného království 13. března tak oba ministři přislíbili intenzivnější spolupráci, například v oblasti pátrání po podezřelých a pohřešovaných osobách nebo potírání obchodu s lidmi, které jsou pro Českou republiku i s ohledem na proběhlé předsednictví v radě EU prioritní.

Spolupráce i po brexitu

Britská strana zase klade důraz například na oblast boje s finanční kriminalitou nebo nelegální migrací a s ní spojenou organizovanou trestnou činností.

Vedle diskuse o situaci na Ukrajině ministra Rakušan při podpisu uvedl:

„Při předcházení trestné činnosti hraje sdílení informací klíčovou roli. Tento dokument je důkazem, že i po brexitu chceme udržet a prohlubovat spolupráci obou zemí.“

Dodal, že deklarace je postavená na několika klíčových bodech včetně boje proti hybridním hrozbám a terorismu.

Kromě toho se Vít Rakušan setkal i s ministrem pro bezpečnost Tomem Tugendhatem, se kterým hovořil například o hybridních hrozbách, dezinformacích či spolupráci v boji proti terorismu.

V neposlední řadě navštívil ministr vnitra i National Crime Agency, kde se setkal s generálním ředitelem Graemem Biggarem.



Zdravé stárnutí z pohledu tradiční čínské medicíny.



Kandidát na amerického prezidenta Ramaswamy vyzývá k přijetí „Deklarace nezávislosti“ na Číně



Americké úřady představily plán na ochranu všech vkladů v Silicon Valley Bank



Protivládní demonstrace končila zásahem policie. Rajchl slibuje další protest



Nizozemí zablokovalo Číně přístup ke klíčové čipové technologii



Projev prezidenta republiky Petra Pavla při inauguraci

Premium



Bidenovo imigrační pravidlo „chyt' a propust'“ je nezákonné, rozhodl federální soudce



Před TikTokem varují už i české úřady. Čínští zaměstnanci se k zahraničním datům dostanou pouhým kliknutím, tvrdí whistleblower



Británie: Lékaři požadují, aby se na zdravotnické webstránky vrátilo slovo „žena“

Premium



Fluorované plyny: Další zákaz EU by mohl výrazně zpomalit tepelná čerpadla

Zdraví



Zdravé stárnutí z pohledu tradiční čínské medicíny.

Shen Yun



„Odnáším si obrovské zážitky,“ říká o Shen Yun majitel pivovaru

Zdraví



Jak antibiotika poškozují střevní mikroflóru, jaká rizika z toho plynou a co s tím můžeme dělat

Shen Yun



Maminky a dcery na představení Shen Yun: „Musím říct, že to je dárek i pro mě, protože její radost a nadšení z toho jsou opravdu velké“

Shen Yun



Shen Yun inspiroval generálního ředitele Raiffeisen investiční společnosti k zamyšlení, jak si ceníme naší kultury.

Svět



EU zpřísňuje limity arzenu v potravinách kvůli obavám z rakoviny.

Zajímavosti

Premium



Instruktor bojových umění vypráví, jak se dostal z rakoviny tlustého střeva díky přerušovanému půstu

Film



„Velké nic“ Víta Klusáka a Mariky Pecháčkové: Jízda jako na horské dráze (filmová recenze)

Inzerce



Obávané registry dlužníků: Jaké existují, kdo do nich může nahlížet a jak se do nich (ne)dostat

Kultura



Jak vést rozhovor jako gentleman – z příručky o etiketě a zdvořilosti z roku 1875 (III. díl).
